
  

 

TEOREMA DE BOLZANO  

 
1) Demuestra que la ecuación x3 + 6x2 + 15x –23 = 0 tiene 

raíces reales. 
 

 

2) Demuestra que la ecuación x·cos 
x 
 15senx  0 tiene alguna raíz. 
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3) Prueba que la ecuación x2 =18 Ln(x) posee al menos una raíz real. 

 
4) ¿Posee la ecuación x · lnx – 1 = 0 alguna solución en el intervalo [1,e]? 

 

5) Dada la ecuación x3 + 5x2 – 10 = 0, encontrar tres intervalos cerrados de forma que en  el 

interior de cada uno de ellos haya una raíz de la ecuación. 

 

6) Demuestra que la ecuación x3 + 6x2 + 15x –23 = 0 tiene una única raíz real. 

 
7) Comprueba que la ecuación x3 – 3x + 1 = 0 tiene tres raíces reales. 

 

8) Demuestra que la ecuación   tiene una solución en el intervalo . 
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